Nové pojištění členů FAČR od 1. 2. 2025 a odpovědnosti trenérů od 1. 1. 2025
12. 2. 2025 
Od 1. 1. 2025 se mění podmínky pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra a od 1. 2. 2025 se mění podmínky úrazového pojištění členů sportovních spolků. Nad rámec těchto pojištění je pro členy FAČR dostupná možnost sjednat výhodné doplňkové pojištění. 
Základní pojištění úrazu sportovců
Od 1. 2. 2025 zajišťuje nově úrazové pojištění členů sportovních spolků pojišťovna UNIQA. Nově nastavená smlouva poskytne lepší krytí v případě dlouhodobé léčby nebo trvalých následků zranění při sportovní činnosti.  V původním pojištění denní odškodné činilo 100 Kč za den, pokud doba léčení přesáhla karenční dobu 21 dní. Nově je částka odškodného vypočítávána v souvislosti s vážností zranění procentuálně z  částky 30 000 Kč podle tělesného poškození způsobeného úrazem, přičemž pro vznik nároku nemusí již být překročena ani karenční dobu 21 dní. Například při zlomenině paže bude činit procentuální nárok 14 %, částka odškodného tak bude činit 4 200 Kč.
Pojistné plnění za závažná zranění s trvalými následky se násobně zvýší oproti minulým obdobím. Odškodné za trvalé následky je nyní až do výše 500 000 Kč oproti stávajícím 100 000 Kč,  Základní informace o pojištění naleznete pod odkazem Základní pojištění úrazu sportovců | Český olympijský tým.
Pojistnou událost je možné nahlásit buď prostřednictvím interaktivního formuláře dostupným na skody.uniqa.cz s uvedením čísla pojistné smlouvy 3558001543, nebo pomocí formuláře, který naleznete níže jako přílohu tohoto článku.
Pojišťovna VZP, která v letech 2019–2024 úrazové pojištění zajišťovala, ukončila spolupráci s ČOV k 31. 1. 2025. Veškeré vzniklé nároky na pojistná plnění (z úrazů) do 31. 1. 2025 zůstávají v gesci VZP a budou řešeny dle stávajících podmínek. Pokud se Vás tato situace týká, detaily naleznete pod tímto odkazem.
Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele
Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra je nadále sjednáno u pojišťovny Allianz pro všechny členy FAČR, od 1. 1. 2025 se však změnily pojistné podmínky. Újma může být jak majetková (újma na hmotné věci), tak nemajetková (újma při ublížení na zdraví vč. následných finančních škod).
Veškeré podrobnější informace k těmto pojistným produktům, dokumenty a přílohy naleznete na webu ČOV pod odkazem Pojištění úrazů a odpovědnosti trenérů sjednané prostřednictvím ČOV | Český olympijský tým.
Možnost sjednání výhodného doplňkového úrazového pojištění 
Kromě základního pojištění bylo nově vyjednáno také doplňkové úrazové pojištění u pojišťovny Colonnade, které si může každý člen navíc v případě zájmu sjednat. Toto pojištění zajistí adekvátní krytí i při méně závažných zraněních, jako jsou zlomeniny či jiné újmy s kratší dobou léčby. Plnění bude možné již od prvního dne léčby (pokud trvá alespoň 8 dní) formou denního odškodného. Základní roční pojistné doplňkového úrazového pojištění činí 728 Kč, což je zhruba polovina běžných individuálních pojistek u rizikovějších sportů a denní dávka odškodného činí 125 Kč. Doplňkové pojištění je dostupné ve třech variantách (podle výše denního odškodného) a členové FAČR si doplňkové pojištění mohou sjednat s pojišťovnou sami pod odkazem Dobrovolné rozšíření pojištění úrazu sportovců | Český olympijský tým.
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